

<b>NEDELJA 18. 8.</b>	<b>8.00</b> † MIRAN KENDA
<b>20. NEDELJA MED LETOM HELENA, CES.</b>	<b>10.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE LANCOVO: <b>11.00</b> † ERIKA FLAJS
PONEDELJEK 19. 8. JANEZ EUDES, DUH.	19.00 † FRANC GLINŠEK
TOREK 20. 8. BERNARD, OP., C. UČ.	/ /
SREDA 21. 8. PIJ X., PP	/ /
ČETRTEK 22. 8. DEVICA MARIJA KRALJICA	FESTIVAL: KONCERT
PETEK 23. 8. ROZA IZ LIME, DEV.	19.00 † FRANCI ZUPAN
SOBOTA 24. 8. JERNEJ, AP.	19.00 † JERNEJ ZUPANC
<b>NEDELJA 25. 8.</b>	<b>8.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
<b>21. NEDELJA MED LETOM PATRICIJA, DEV.</b>	<b>10.00</b> † JERNEJ PORENTA
PONEDELJEK 26. 8. TARZICIJ. MUČ.	19.00 † ALBINA ROZMAN
TOREK 27. 8. MONIKA, MATI SV. AVGUŠTINA	/ /
SREDA 28. 8. AVGUŠTIN, ŠK., C. UČ.	/ /
ČETRTEK 29. 8. JANEZ KRSTNIK, MUČ.	19.00 † MIRAN KENDA
PETEK 30. 8. FELIKS, MUČ.	19.00 † STARŠI PRETNAR
SOBOTA 31. 8. JOŽEF IN NIKODEM, SP. MOŽA	19.00 † MATIJA PESJAK
<b>NEDELJA 1. 9.</b>	<b>8.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
<b>22. NEDELJA MED LETOM - ANGELSKA EGIDIJ, OP.</b>	<b>10.00</b> † NOVAK
PONEDELJEK 2. 9. MARJETA, DEV.	19.00 NA ČAST SVETEMU DUHU
TOREK 3. 9. GREGOR VELIKI, PP, C. UČ.	/ /
SREDA 4. 9. ROZALIJA, DEV.	19.00 † ERIKA FLAJS
ČETRTEK 5. 9. MATI TEREZIJA, RED. UST.	19.00 † MARIJA HORVAT
PETEK 6. 9. ZAHARIJA, PR	19.00 † FRANCI ZUPAN
SOBOTA 7. 9. REGINA, MUČ.	19.00 † JOŽE BEŠTER
<b>NEDELJA 8. 9.</b>	<b>8.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
<b>23. NEDELJA MED LETOM ROJSTVO DEVICE MARIJE</b>	<b>10.00</b> † JANEZ LOTRIČ



URADNE URE: PONEDELJEK, ČETRTEK in PETEK  
poletni čas: 8.00 - 9.00 in 18.00 - 18.30  
zimski čas: 8.00 - 9.00 in 17.00 - 17.30

IZDAL: ŽUPNIJSKI URAD RADOVLJICA,  
Linhartov trg 30, 4240 Radovljica (odgovarja Andrej Župan, župnik)  
TEL.: (04) 537 47 00, FAX: (04) 537 47 01, GSM: 041 861 411  
EMAIL: zupnija.radovljica@rkc.si, TRR: 03127-1000010674



DAL TI BOM  
KLJUČE  
NEBEŠKEGA  
KRALJESTVA.

Mt 16,19

# SKALA

LIST ŽUPNIJE RADOVLJICA

## DO ČLOVEKA

Sv. Jakob žito zori, čeravno se sonce kuja. Mogoče se kdo od zdaj že kar najstarejših faranov spominja tega sporočila iz šolskega učbenika? Ni ostalo pri naravnem dejstvu, treba je bilo razložiti slovnično in pri tem se je kaj rado zataknilo. Zdaj poletni svetnik ne straši več pri pouku, množično vabi ljudi v Compostelo. To slovečo Božjo pot slovesno omenja Prešeren in tako imenovana Jakobova pot vodi tudi skozi naše kraje. Kdor vztraja na njej, pravijo, se z romanja vrne povsem preroben. Kar zadeva žito, je pa v sedanjih podnebnih okoliščinah ob Jakobovem godovanju v glavnem že požeto. Prav ob tem dejstvu se je vredno zamisliti nad opaznimi spremembami v naravnem okolju. Kaj jih je spodbudilo, kdo ima prste vmes: človek ali stvarnica, kakor so naravo imenovali nekoč? V poletnem juliju – mesec je imenovan po rimskem cesarju – goduje tudi sveta Ana. Navadno je na podobicah prikazana kot domača učiteljica hčerki Mariji. Besedilo, ki ga prebirata, je nedvomno Sveto pismo. Sveto pismo! Koliko otrok se pri nas uči branja iz te Knjige knjig, kakor pravimo Bibliji? Možnosti je dovolj, saj je prirejena tudi za to vlogo.



**Nedelja, 30. 6. 2024 leto XXXIX (691)**

Res je pa poletje namenjeno vsestranski sprostitvi, zato ima prednost narava z vodovjem in gorovjem in ob tem še vprašanje: ceste, ceste, kam pa greste? Fran Milčinski Ježek odgovarja: ... vedno, vedno do človeka! Pomislimo vendar na koga, ki se ga že dolgo nismo spomnili. Potrkajmo na njegova vrata. Saj imajo kljuko! Berta Golob

**NAŠI RAJNI:** Ivanka Žbonta, roj. Udir, Radovljica; Brigita Rozman, Radovljica; Helena Bogataj, roj. Mežek, Radovljica; Marija Zupan, roj. Gasar, Mošnje. Gospod daj jim večni pokoj.

Za † Heleno Bogataj so namesto cvetja za cerkev darovali: 100€ - Mojca Kokalj; ... 100 € se je zbralo v škatli, ki so jo domači namenili namesto cvetja. Bog plati!

**NAŠI KRŠČENCI:** Manja Slavec, Radovljica; Maksim Čarapić, Radovljica; Mateo Trope, Radovljica; Lovro Stele, Kranj; Tia Božič, Begunje. Čestitamo!

**MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE:** K molitvi za nove duhovne poklice smo vedno povabljeni in zato je prav, da s to prošnjo in zavzeto molitvijo pridemo pred Gospoda vsak ponedeljek po maši. Vabljeni.

**ČIŠČENJE CERKVE:** 20. 7.: Bohinc-Koselj; 3. 8.: pritrkovalci; 17. 8.: st. zak. sk; 31. 8.: ml. zak. sk.; 14. 9.: Resman-Fajdiga.

Zahvaljujem se vsem, ki požrtvovalno čistite župnijsko cerkev. Vabljeni tudi ostali, da se pridružite kateri od skupin. Čiščenje cerkve se začne običajno ob 8.00 oz. po dogovoru.

**SKUPINA PRENOVA V DUHU** vabi vsako sredo po sveti maši v župnijsko kapelo k molitvi in branju Svetega pisma. Vabljeni!

## **S PARTNERJEM NISVA POROČENA. ALI SMEM K OBHAJILU?**

### **"Življenje v grehu"**

#### Vprašanje bralke:

Pozdravljeni. S partnerjem, ki se ne želi poročiti, imava otroka, ki bo šel k birmi. Živim v grehu? Je zame nesmiselno iti k spovedi, če bom nadaljevala takšno življenje? Ne smem k obhajilu? Maja

Odgovarja Marjan Turnšek, upokojeni mariborski nadškof:

V vprašanju čutim bolečino in težo situacije, v kateri je mogoče zaznati željo po intenzivnejšem verskem življenju žene, mame, ki pa čuti, da njen način življenja ne odgovarja Božjemu načrtu o človekovem življenju. Poudariti moram tudi, da je s tako skopimi podatki nemogoče enoznačno odgovoriti na zastavljena vprašanja.

Zato v takšnem primeru ni najbolj primerno pristopiti k spovedi, ko zunaj spovednice čakajo ljudje v vrsti. Moj nasvet bi bil, da se kot verna mama ob pripravi na birmo svojega otroka dogovorite s svojim župnikom ali kaplanom za osebni pogovor.

Samo v odkritem in temeljitem pogovoru je mogoče ugotoviti različne razsežnosti nastale situacije in nato najti rešitev, ki bi bila v skladu z Božjim učenjem in določbami občestva Cerkve.

Tudi na vprašanje o "življenju v grehu" bi bilo mogoče bolj jasno spregovoriti po takšnem pogovoru. Gotovo je stanje, kot ste ga skopo opisali v vprašanju, objektivno grešno stanje, ker nasprotuje jasno razodeti Jezusovi želji, da kristjan svoj zakon živi kot zakrament; enako ni v skladu z učenjem Cerkve, ki je Kristusovo skrivnostno telo v zgodovini in je vsak krščen vključen vanj ter zato poklican, da po "zakonih" tega telesa tudi živi.

Načelno zato v takšnem stanju ni mogoče podeliti odveze in ne pristopiti k obhajilu. Koliko je pri tem osebne krivde, odgovornosti, pa iz povedanega o navedenem primeru ni mogoče razbrati. Ne nepomemben bi bil tudi podatek, zakaj partner nasprotuje sklenitvi (zakramenta) zakona.

Kajti ni enako, ali je kristjan ali ne; ali je morda neveren ali drugače veren ... Vse to lahko vpliva na iskanje rešitev v takšnih primerih in duhovnik je usposobljen za takšno razločevanje. Zato bi bilo smiselno, če bi se pogovora vsaj delno udeležil tudi partner, oče otroka.

Ker sklepam, da živita skupaj zaradi ljubezni in da oba ljubita tudi svojega otroka, bi mogel sklepati, da naj bi takšna pripravljenost obstajala, kajti kdor nekoga ljubi, ne more enostavno ignorirati najglobljih želja ljubljenega, ampak bo storil vse, kar je v njegovi moči, da mu bo ustregel, če ne gre za kaj slabega. Sicer se mi pa zdi vprašljiv prvi del ugotovitve.

Na vprašanje, ali je nesmiselno v takšnih primerih, ko se bo enako življenje nadaljevalo, "iti k spovedi", bi odgovoril, da je k spovedniku vedno dobro stopiti, tudi v primeru, da se že naprej ve, da odveze ni mogoče dobiti.

Tudi v takšnih primerih je pogovor o lastnem življenju lahko vedno koristen, kakor tudi reden obisk maše, čeprav brez obhajila. Saj v Svetem pismu najdemo spodbude, naj drug drugemu priznavamo grehe in drug za drugega molimo. Ker ima Bog tudi svoja pota, ki jih mi vedno ne poznamo, lahko vse to privede tudi do nepričakovanih sprememb situacije.

Vse vernice in vernike, ki so v podobnih situacijah kot v vprašanju naveden primer – in vem, da jih ni malo, bi spodbudil, da prosijo domačega duhovnika ali za začetek kakšnega drugega, ki ga morda bolje poznajo, za duhovni pogovor o takšnih in podobnih vprašanjih.

#### **ZA PREJEM SVETEGA OBHAJILA TAKO MED SVETO MAŠO KAKOR IZVEN SVETE MAŠE JE POTREBNO BITI PRIPRAVLJEN:**

- imeti pravi namen – verujem v Jezusovo navzočnost pod podobo kruha in se želim z Njim združiti,
- ne živeti v stanju smrtnega greha – zato pristopim k sveti spovedi
- spoštovati evharistični post – vsaj eno uro prej se zdržim hrane in pijače

**V nedeljo 7. julija se spominjamo rojstva za nebesa svetniškega kandidata nadškofa Antona Vovka**, ki je vodil ljubljansko (nad)škofijo v težkih povojnih časih. Nadškof se je zavedal, da se bliža čas njegovega odhoda v večnost, zato je 29. junija 1963, na 40-letnico svojega mašniškega posvečenja, tajniku narekoval duhovno oporoko.

#### **DUHOVNA OPOROKA BOŽJEGA SLUŽABNIKA NADŠKOFA ANTONA VOVKA**

Danes je god sv. apostolov Petra in Pavla. Zame je to najbolj srečen spominski dan življenja, saj sem bil na ta dan pred 40 leti posvečen v mašnika. Bogu neizmerna hvala za to. Večje milosti mi ni mogel dati. Zaradi bolezni trpim. Ne vem, če še kdaj doživim današnjo obletnico. Naj bo vse Bogu darovano! Za naše grehe in nepopolnosti, za blagor sv. Cerkve in posebej naše drage ljubljanske nadškofije. Kar sem v delu in žrtvi storil premalo, naj sedaj po božji dobroti dopolnim. Hudo mi je, ko ne morem danes posvetiti novomašnikov. Molim, da bi bili dobri. Ohrani jih, Gospod, in blagoslovi vse naše duhovnike! Neizmerno jih imam rad. Zato, ker so Gospodovi in zanj delajo in trpijo. Zelo mi je hudo, če sem bil kdaj s kom bolj trd. Res, le potreba je to prinesla in moji zmučeni živci. Sproti sem odpuščal, vse pozabil, in za isto prosim tudi vse svoje drage sobrate. Pri vsaki sv. maši sem se vedno rad vseh duhovnikov spomnil, za vsakega umrlega sem takoj maševal. Nadvse bom srečen, če mi bodo duhovniki in redovniki vračali molitveni spomin. Hudo mi je, ko letos zaradi bolezni ne morem na birme. Kako rad bi hodil po župnijah, rad preprosto govoril otrokom in odraslim. Vsak obisk katerekoli župnije in slovesnosti je bil zame resničen oddih in poživitev. Bogu za vse hvala!

1955 Birma na Jezerskem ob stoletnici posvetitve župnijske cerkve 11. 9.



Morda sem pred današnjim svetom in življenjem tudi kaj starokopiten. Res, pametnim novotarijam sem vedno rad pritrdil, kar je pa božjega, mi je bilo vedno drago po starih načelih. Moja mladost ni poznala in uživala sedanjega načina življenja. Nisem smel niti misliti na kolo ne na izlete, moje opravilo je bilo v počitnicah trdo kmečko delo. Pod Triglavom sem doma, pa nikdar nisem bil v njegovem kraljestvu. Moji edini izleti so bili v dijaških letih ob nedeljah zjutraj na Brezje, vedno peš in navadno s čevlji v rokah. Pridružil sem se tudi rad vsaki procesiji za dež ali lepo vreme na Brezje ali na blejski otok. Vse to je bilo že lepo – blagrujem Marijino kongregacijo, ki me je tako lepo varovala vso mladost in nadomeščala starše. Blažena jutra, ki so nas mlade dijake v Kranju vsak dan zbirala v farni cerkvi pri obhajilni mizi! Več so bila vredna kot tista v Št. Vidu, kjer je v poslopju stanovanja vabil zvonec. Žrtve in Marijino varstvo so klesali poklic. Mariji čast in hvala! Bog mi je priča, da na visoko škofovsko čast nikdar niti mislil nisem. Božja volja in izredne razmere so to prinesle. Čutim se nevrednega in v marsičem tudi nezmožnega. Pomaga pa mi Bog. Predvsem tudi s tihim zatajevanjem in tudi s trpljenjem. Da bi bilo le vse dobro po božji volji.

Svojim sodelavcem in prav vsem, ki so mi pripomogli živeti in trpeti, iskrena hvala in zahvala. Zaupajmo v Gospoda! Molimo drug za drugega! To sem narekoval sam. Ne v lastno hvalo, pač pa slavo Gospodovo. Amen!

### **MOLITEV ZA BEATIFIKACIJO NADŠKOFA ANTONA VOVKA**

O Bog, v škofu Antonu Vovku si dal svojemu ljudstvu dobrega pastirja in pogumnega pričevalca za vero v času preizkušnje. Prosimo te, poveličaj ga pred vesoljno Cerkvijo, da bo pred nami še močnejše zablestel njegov zgled in bosta po njem rasla naša vera v tvojo očetovsko Previdnost in zaupanje v Marijino materinsko varstvo. Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

Božji služabnik Anton Vovk – prosi za nas!

### **KAKO SPODBUJATI OTROKE, NAJ MED POČITNICAMI NE POZABIJO NA JEZUSA**

Dobro je, da otroci tudi med počitnicami nadaljujejo z navadami, ki so jih pridobili med letom pri verouku, in ne izgubijo stika z Bogom. Otroci in mladi bodo kmalu uživali na počitnicah. Čas, ki so ga prej morali razdeliti v urnik "opravljanja stvari", se bo spremenil v počitniško minevanje časa. Počitniški čas brez urnikov, rutine, dobrih navad ali dela pripelje tudi do tega, da otroci kaj hitro pozabijo na Jezusa. Počitnice, kot je Bog želel. Kot starši jih moramo večkrat spomniti (pa tudi sebe), da Bog v tem času ne gre na počitnice. Krščansko življenje moramo ohranjati živo tudi poleti. Kristjani smo namreč 365 dni v letu. Zato moramo preživeti počitnice tudi z mislijo na Boga. Vsi se veselimo počitnic, zasluženega počitka po mesecih dela in učenja. Gotovo imamo veliko pričakovanj glede tega, kaj bomo počeli, kaj bomo obiskali ali s kom se bomo srečali. Nasveti, da med počitnicami ne bomo izgubili duhovnega ritma. Najpomembnejše pa je, da imamo te dni ob sebi tudi Jezusa. Tukaj vam ponujamo nekaj načinov, kako.

#### **NE ZAMUDITE NEDELJSKE SVETE MAŠE**

Dopustujte v bližini krajev, kjer je dobro vzdušje in se lahko povežete z Gospodom, nedeljska sveta maša pa je tako rekoč na dosegu roke. Naši otroci se ne bi smeli sramovati dejstva, da so kristjani. Tamkajšnji župnik bo pri maši gotovo vesel novih obrazov.

#### **MOLITE NA POTI**

Med potovanjem z avtomobilom ali drugimi prevoznimi sredstvi ne pozabite zmoliti za srečno pot. Vsak dan molitev lahko moli drug član družine, na primer tako: Po priprošnji svete Marije naj bo naša pot srečna in varna. Naj bo Gospod z nami na naši poti in njegovi angeli naj nas spremljajo. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. Amen.

#### **HVALEŽNOST**

Če boste v hotelu ali jedli v restavraciji, poskrbite, da otroci opazijo, kako si vsi zaposleni prizadevajo, da bi se mi počutili dobro in uživali na počitnicah. Zahvaljujoč njim se lahko spočijemo in sprostim, zato se moramo do njih vesti spoštljivo in hvaležno. Otroke opomnite, da jim, kolikor je v njihovi moči, olajšajo delo. Dober kristjan je hvaležen.

#### **UŽIVAJTE V NARAVI**

Uživajte v naravi, Božjem stvarstvu. Pokažite te lepote tudi svojim otrokom. Opazujte sončni vzhod in se zahvaljujte za nov dan. Te trenutke lahko izkoristite, da otroke naučite kakšno novo molitev. Če greste na izlet, si oglejte drevesa in druge rastline, poslušajte petje ptic in zvok žuboreče vode. Božanske lepote ne pozabite ovekovečiti s fotografijami.

#### **UŽIVAJTE TUDI V TEM, KAR JE IZUMIL ČLOVEK**

Razmislite tudi o lepoti del, ki jih je izumil človek, o vsem, kar so naši predniki naredili v veri. Po njihovi zaslugi uživamo bogato umetniško, zgodovinsko, kulturno in versko dediščino. Otroke opozorite tudi na to lepoto in dobro opravljeno delo. Lahko jim predlagate, da v knjižico zapišejo vse kraje, ki jih obiščemo: muzeje, parke, cerkve, katedrale, svetišča ... Naj zapišejo tudi, kdo je svetnik, svetnica, zavetnik kraja, kjer se nahajate.

#### **OBIŠČITE JEZUSA**

Jezus čaka v tabernaklju vsake cerkve, da vas pozdravi. Zadolžite enega od otrok, naj ga poišče. Če še ne ve, mu pojasnite, da prižgana lučka na tabernaklju pomeni, da je tam Jezus. Pokleknite pred njim in zmolite kratko molitev. Najsvetejše lahko obišče tudi vsa družina skupaj. To majhno izkazovanje ljubezni do Jezusa se bo dotaknilo vaših otrok.

#### **UČITE JIH VARČNOSTI**

Otroke naučite varčevanja: ne želite kupiti, jesti, piti, poskusiti ali obiskati popolnoma vsega. Če nečesa, kar ste načrtovali, niste uspeli udejanjiti, pustite to za naslednje potovanje. Uživajte v družbi svoje družine. To je najbolj pomembno. Vsakega od svojih otrok lahko vprašate, kaj ga najbolj veseli in to naredite. Posvetite nekaj ur načrtu, ki je vsem všeč. Vsak si lahko izbere manjši spominek iz nekega kraja, na primer: majico, svinčnik, knjigo, magnet za na domači hladilnik ali kakšno tipično sladico.

#### **SPOMNITE SE UBOGIH**

Ne pozabite na tiste, ki trpijo, ali tiste, ki nimajo možnosti za počitnice. Preživite nekaj časa s svojimi otroki pri delih usmiljenja in prostovoljstvu. Vaše pričevanje in predanost trpečim je najboljša vzgoja za vaše otroke.

#### **ČAS PREŽIVLJAJTE AKTIVNO**

Glavni nauk, ki bi ga morali dati svojim otrokom na počitnicah, je, da ne smemo zapravljati ali izgubljeni časa. Jezus nas ljubi in želi, da smo

aktivni! Pokažite jim, da se med dnevi počitka lahko naučijo novih stvari, kot so jeziki ali druga znanja: lahko pospravijo svojo sobo, se ukvarjajo s športom, gledajo zanimive filme ali berejo dobre knjige.

### DOBRE KNJIGE IN MOLITEV

Nekaj časa namenite molitvi in branju duhovnih knjig. Naredite to tako skupaj z njimi kot vsak posebej. Obstaja veliko knjig, primernih za njihovo starost, ki jih lahko najdete v katoliških knjigarnah. Zagotovo imate doma Sveto pismo. Berite ga svojim otrokom. To je najboljša zgodba, ki jo poznate: Jezusova zgodba. Poleg tega je za vaše tehnološko bolj podkovane otroke na voljo več aplikacij za molitev. Dopust je čas za počitek in polnjenje baterij, za obnovo, razmišljanje in uživanje v skupnem družinskem času. To je čas, ko smo vsi skupaj, ne pozabimo pa, da je z nami tudi Jezus. Prispevek je nastal po izvirniku, ki ga je objavila španska izdaja Aleteie. Prevedel in priredil Tomaž Kavčič.

### SEZNAM BRALCEV

	1. berilo:	2. berilo:
<b>NEDELJA, 7. 7.</b>	<b>Ezk 2,2-5</b>	<b>2 Kor 12,7-10</b>
14. nedelja med letom, ned. Sloven. po svetu	8.00 Andreja Bohinc 10.00 Breda Gašperin	Marko Koselj Roman Gašperin
<b>NEDELJA, 14. 7.</b>	<b>Am 7,12-154</b>	<b>Ef 1,3-1</b>
15. nedelja med letom	8.00 Rudi Mikolaj 10.00 Janja Borič	Helena Mulej Robert Šifrer
<b>NEDELJA, 21. 7.</b>	<b>Jer 23,1-6</b>	<b>Ef 2,13-18</b>
16. nedelja med letom, Krištofova nedelja	8.00 Darinka Dežman 10.00 Marko Koselj	Anamarija Novak Aleš Vurnik
<b>NEDELJA, 28. 7.</b>	<b>2 Kr 4,42-44</b>	<b>Ef 4,1-6</b>
17. nedelja med letom	7.00 Magda Rozman 10.00 Matjaž Dijak	Rok Prešern Marija Dijak
<b>NEDELJA, 4. 8.</b>	<b>2 Mz 16,2-4.12-15</b>	<b>Ef 4,17.20-24</b>
18. nedelja med letom	8.00 Stanka Rehberger 10.00 Irena Resman	Marko Grimani Andreja Jalen
<b>NEDELJA, 11. 8.</b>	<b>1 Kr 19,4-8</b>	<b>Ef 4,30-5,2</b>
19. nedelja med letom	8.00 Alja Štendler 10.00 Alenka Rogelj	Cveto Uršič Alenka Vurnik
<b>ČETRTEK, 15. 8.</b>	<b>Raz 11,19;12,1-6.106</b>	<b>1 Kor 15,20-2</b>
Marijino vnebovzetje	8.00 Sandi Willewaldt 10.00 Andreja Bohinc	Urška Willewaldt Marko Koselj
<b>NEDELJA, 18. 8.</b>	<b>Prg 9,1-6</b>	<b>Ef 5,15-20</b>
20. nedelja med letom	8.00 Marija Jekovec 10.00 Breda Gašperin	Rudi Mikolaj Roman Gašperin
<b>NEDELJA, 25. 8.</b>	<b>Joz 24,1-2.15-17.18</b>	<b>Ef 5,21-32</b>
21. nedelja med letom	7.00 Helena Mulej 10.00 Robert Šifrer	Marko Koselj Janja Borič

**ZAHVALA VSEM ŽUPLJANOM (župnijskemu zboru s kormajstrom Gašperjem) IN LEŠKI GODBI** ob praznovanju mojega rojstnega dne. Hvaležen sem za vsa presenečenja in vso dobro voljo. Darilni bon sem unovčil skoraj v celoti. Jeseni gremo z oktetom Oremus v Argentino, imam plačan prevoz. Na Poljskem sem si kupil novi talar (duhovniško oblačilo). Hvala lepa. župnik Andrej





## VEROUK 2024/25: vpis, prispevek, potrebščine:

Datum	Kdaj	Kje
02.09.22	15.00-18.00	v župnišču
05.09.22	8.00-10.00 in 15.00-18.00	v župnišču
06.09.22	16.00-18.00	v župnišču

Kdor v danem terminu ne bi našel časa, naj se osebno dogovori za drug termin.

### URNIK VEROUKA:

	PONEDELJEK	TOREK	SREDA	ČETRTEK
14.00	4. razred			3. razred
15.00	5. razred	7. razred	6. razred	8. razred
16.00		2. razred	1. razred	9. razred

**NOVO VEROUČNO LETO:** Vzgoja se začne v družini, to so starši obljubili že pri krstu svojega otroka, verouk je tako le nadgradnja odnosa z Bogom, ki ga je otrok pridobil od svojih staršev. Brez nedeljske svete maše si ne moremo predstavljati krščanskega življenja. Fante, ki so že prejeli sveto obhajilo, vabim, da se pridružijo ministrantom. Šolarji lepo vabljeni, da se vključijo v cerkveni otroški pevski zbor, da bodo lepo sodelovali in še globlje doživljali skrivnost svete maše.

**ŽUPNIJSKA CERKEV: Na obnovo čakajo stranski oltarji: sv. Ana, sv. Katarina in sv. Rok in sv. Sebastijan in križev pot. Ofri in vaši darovi bodo namenjeni za obnovo oltarjev. ŽUPNIJSKI TRR: SI56031271000010674**

**GODOVI IN MAŠNI NAMENI:**

<b>NEDELJA 30. 6.</b> <b>13. NEDELJA MED LETOM</b> <b>PRVI RIMSKI MUČ.</b>	<b>8.00</b> † ANTON ŠTENDLER <b>10.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 1. 7. ESTERA, SP. ŽENA	19.00 † MIRKO PESJAK ‡ HELENA BOGATAJ, 7. DAN
TOREK 2. 7. PTUJSKOGORSKA M. B.	7.00 † FRANCI ZUPAN
SREDA 3. 7. TOMAŽ, AP.	19.00 † BORIS, OBL. IN DOLINOVI
ČETRTEK 4. 7. URH (UROŠ), ŠK.	19.00 ZA BABI
<b>PETEK 5. 7.</b> <b>CIRIL IN METOD, SLOV. AP.</b>	<b>19.00</b> † STARŠI ŠMIT IN ŠMID ‡ MARIJA ZUPAN, 7. DAN
SOBOTA 6. 7. MARIJA GORETTI, MUČ.	19.00 † ANICA IN ANDREJ JEREB
<b>NEDELJA 7. 7.</b> <b>14. NEDELJA MED LETOM</b> <b>NED. SLOV. PO SVETU</b>	<b>8.00</b> † MARIJA MELIVA <b>10.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 8. 7. GREGOR GRASI, ŠK.	19.00 † FRANCI ZUPAN
TOREK 9. 7. AVGUŠTIN Z. RONG IN KIT. MUČ.	7.00 ZA SPREOBURNJENJE
SREDA 10. 7. AMALIJA, RED.	19.00 † STRAJNAR IN KATRAŠNIK
ČETRTEK 11. 7. BENEDIKT, OP	19.00 † VOBENKOVI
PETEK 12. 7. MOHOR IN FORTUNAT, MUČ.	19.00 † LOVRO HUMAR
SOBOTA 13. 7. HENRIK, KR.	19.00 † ERIKA FLAJS
<b>NEDELJA 14. 7.</b> <b>15. NEDELJA MED LETOM</b> <b>KAMIL. DUH.</b>	<b>8.00</b> † ROZALIJA MIKOLAJ <b>10.00</b> † BRIGITA ROZMAN, 30. DAN ‡ FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 15. 7. VLADIMIR, KN.	19.00 † MARTIN MUŠIČ
TOREK 16. 7. KARMELSKA MATI BOŽJA	/ /
SREDA 17. 7. HEDVIKA POLJSKA, KR.	/ /
ČETRTEK 18. 7. ELIJ, DK., MUČ.	19.00 † MARIJA IN MILAN NOVAK
PETEK 19. 7. ARENIJ, PU.	19.00 † FRANCI ZUPAN
SOBOTA 20. 7. MARJETA ANTIOHIJSKA, MUČ.	19.00 † HELENA BEŠTER
<b>NEDELJA 21. 7.</b> <b>16. NEDELJA MED LETOM</b> <b>KRIŠTOFOVA NEDELJA</b>	<b>8.00</b> † FILIP LUKAN <b>10.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 22. 7. MARIJA MAGDALENA, SP. ŽENA	19.00 † JANEZ IN PETER AHLIN
TOREK 23. 7. BRIGITA ŠVEDSKA, RED.	/ /
SREDA 24. 7. KRIŠTOF, MUČ.	19.00 † STANISLAV LUKEK ‡ HELENA BOGATAJ, 30. DAN
ČETRTEK 25. 7. JAKOB STAREJŠI, AP.	19.00 † STARŠI ZALETEL
PETEK 26. 7. JOAHIM IN ANA, STARŠA D.M.	19.00 † ANICA BUKOVNIK
SOBOTA 27. 7. GORAZD, KLIMENT IN DRUGI UČ. SV.	19.00 † DRUŽINA PFAJFAR

## CIRILA IN METODA

<b>NEDELJA 28. 7.</b> <b>17. NEDELJA MED LETOM</b> <b>VIKTOR I., PP</b>	<b>8.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE <b>10.00</b> ZA SPREOBURNJENJE ‡ MARIJA ZUPAN, 30. DAN
PONEDELJEK 29. 7. MARTA, MARIJA IN LAZAR	19.00 † P. LEOPOLD GRČAR
TOREK 30. 7. PETER KRIZOLOG, ŠK., C. UČ.	/ /
SREDA 31. 7. IGNACIJ LOJOLSKI, UST. JEZ.	19.00 † MAMA FRANČIŠKA IN FRANCKA ERMAN
ČETRTEK 1. 8. ALFONZ LIGVORI, ŠK., C. UČ.	19.00 † ALBINA ROZMAN
PETEK 2. 8. EVZEBIJ, ŠK.	19.00 † FRANČIŠEK BERGANT
SOBOTA 3. 8. LIDIJA, SP. ŽENA	19.00 † IZ DRUŽIN MERŠOL, POGAČNIK IN BEŠTER
<b>NEDELJA 4. 8.</b> <b>18. NEDELJA MED LETOM</b> <b>JANEZ VIANEJ, DUH.</b>	<b>8.00</b> † FRANCI ZUPAN <b>10.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 5. 8. MARIJA SNEŽNA	19.00 † FERI OŠLAJ
TOREK 6. 8. JEZUSOVA SPREMENITEV NA GORI	/ /
SREDA 7. 8. KAJETAN, DUH.	/ /
ČETRTEK 8. 8. DOMINIK, UST. DOMINIKANCEV	19.00 † STRAJNAR IN KATRAŠNIK
PETEK 9. 8. TEREZIJA (EDITH STEIN), RED., MUČ.	19.00 † MARIJA ŠEBJANIČ
SOBOTA 10. 8. LOVRENC, DK., MUČ.	19.00 † MARIJA HORVAT
<b>NEDELJA 11. 8.</b> <b>19. NEDELJA MED LETOM</b> <b>SUZANA, MUČ.</b>	<b>8.00</b> † KATARINA DEŽMAN <b>10.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PONEDELJEK 12. 8. IVANA ŠANTALSKA, RED.	8.00 † MARIJA ZUPANC FESTIVAL: KONCERT
TOREK 13. 8. HIPOLIT IN PONCIJAN, MUČ.	/ /
SREDA 14. 8. MAKSIMILJAN KOLBE, MUČ.	19.00 † FRANCI ZUPAN
<b>ČETRTEK 15. 8.</b> <b>MARIJINO VNEBOVZETJE</b>	<b>8.00</b> † MARIJA HORVAT <b>10.00</b> ZA FARANE IN DOBROTNIKE
PETEK 16. 8. ROK, SPOK.	19.00 † VERONIKA FIKFAK
SOBOTA 17. 8. HIJACINT, RED.	19.00 † BOGDAN POHAR